

В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о загрязнении реки Томь



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 29 ноября 2023 года на реке Томь на территории областного центра полыньи воды окрасились в багровый цвет. По данному факту в следственном отделе по Рудничному району города Кемерово СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ст. 250 УК РФ (загрязнение вод).

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. На место происшествия выехала следственная группа с привлечением сотрудников управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области – Кузбассу.

По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1842318>